



Житель Губкинского городского округа взят под стражу за применение насилия к участковому

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя Губкинского городского округа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, 3 апреля 2020 года двое участковых уполномоченных ОМВД России по городу Губкину прибыли по вызову к дому в селе Мелавое Губкинского городского округа, где подозреваемый в возбужденном состоянии бегал с ножом во дворе дома. Прибывшие на место сотрудники полиции установили, что подозреваемый находится в состоянии наркотического опьянения, при попытке провести его досмотр, в ответ на законные требования полицейских, подозреваемый ударил одного из них кулаком в лицо, причинив вред здоровью.

В настоящее время молодому человеку предъявлено обвинение в применении насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти, по ходатайству следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1453903>